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T1 89 Innovative Kinematic PATENTED - Front the wall
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Technical data - Dati tecnici - Données techniques - Texumueckme pannbie - Datos técnicos - Technische Daten T1 8 9

POWER PACK
Unita potenza- Unites puissance- nutaHus- Unidad potencia- Leistungseinheit

MAST - Mat- Mayta- Mastil

Diesel engine

Motore Diesel

Moteur Diesel
[n3enbHblil ABUraTeNb
Motor Diesel
Dieselmotor

Cat - Stage V

Feed stroke
Corsa utile
Course utile
XOZ, Bpalatens
Carrera
Vorschublange

7300 mm; 24 ft

Engine power
Potenza motore
Puissance moteur
MOLLHOCTb BUraTeNs
Potencia motor
Motorleistung

168 KW - 225 HP

Total lenght
Lunghezza totale
Longueur totale
06uwas anvHa
Largo total
Gesamtlange

9800 mm ; 32,15 ft

Oil tank
Sebatoio olio
Réservoir d’huile
Mac/isiHbIN bak
Tanque aceite
Oltank

600 ;158 gal

Pull-up

Tiro-spinta

Traction

Mack. TArosoe ycuane
Tiro

Vorschubkraft

10.000 daN (opt. 15.000 - 20.000 )
22,500 Ibs (opt. 33.700 - 44.900 )

Fuel tank

Serbatoio diesel
Réservoir a carburant
TonaunBHbIN Bak
Depdsito de combustible
Treibstofftank

2501; 66 gal

CLAMPS
Morsa- Mors-Tucku- Mordaza

UNDERCARRIAGE
Sottocarro- Chenilles- ryceHuupi- Orugas- Raupenwagen

Clamping diameter
Diametro bloccaggio
Diametre blocage
[AMameTp 3axBaTa TUCKOB
Diametro bloque
Durchmesser Sperre

45-335(opt. 435) mm;
1,80- 13 (opt. 17,12 ) in

Width
Larghezza
Largeur
WMpKHa
Anchura
Breite

2420 mm; 7,93 ft

Clamping force
Forza chiusura
Force fermeture
yeuaue 3aknma
Fuerza cierre
SchlieRkraft

205 KN ; 46000 Ibs
280 KN ; 63000 Ibs

Wheel base
Passo cingolo
Empattement
KonecHas 6asa
Distancia de rueda
Radstand

2600 mm ; 8,53 ft

Break-out torque
Coppia svitamento
Couple deserrage
MOMEHT Pa3BUHYMBAHMA
Par desenroscado
Anzugsmoment

3500 daNm ; 25,80 Ibft
4800 daNm ; 35,40 Ibft

Shoes width
Larghezza pattini
Larghezza patins
[LInpuHa obysm
Zapatos anchos
Schuhbreite

500 mm; 19,68 in

WEIGHT 21000 - 24000 kg;
46300 - 53000 Ibs
Peso- Poids- Bec- Gewicht

English | [taliano | Francais

| PYCCKMit | Espafiol | Deutsch

Max gradeability
Pressione suolo
Pression au sol
[laBieHNEe Ha FPYHT
Presion suelo
Bodendruck

35%

Max speed

Velocita max.

Vitesse max.

Makc. ckopocTb
Velocidad max.

Max. Geschwindigkeit

1,5 km/h; 0,90 mph




Transport

3200




Movimenti Mast mm) - Mast Movements (mm) - Cinématique du Bras (mm) - Volle Gelenkmdglichkeit (mm) T1 8 9

Overall

10654

MAST FEED STROKE 6700MM
WITH DOUBLE ROTARY HEAD

MAST STROKE 7300
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du Bras (mm) - Volle Gelenkmdaglichkeit (mm)
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T1 8 9 Rotary heads - Testa rotazione - Téte rotation - spawarenn - Cabeza rotacion - Rotationskopf

Rotary head
Testa rotazione- Téte rotation- Bpauatens - Cabeza rotacion- Rotationskopf
type 54-1500
Gears Torque [ daNm | (Ib ft) RPM
| 2150 - (16000) 30
Il 1450 - (10700) 46
I 1050 - (7750) 61
WY 715 - (5300) 92
type 55-6V
Gears Torque [ daNm | (Ib ft) RPM
| 2500 - (18500) 28
Il 1550 - (11450) 46
I 1250 - (9200) 56
WY 600 - (4400) 121
Vv 300 - (2200) 243
vl 200 - (1500) 365
type RMS 515-F
Gears Torque [ daNm | (Ib ft) RPM
| 4600 - (34000) 15
I 3300 - (24300) 20
I 2350 - (17300) 30
\% 1600 - (11800) 40
Double Rotary head

Testa rotazione doppia- Double téte rotation - ABoiHoM Bpaluatens - Doble Cabeza rotacion- Doppelt Rotationskopf

Type / Tipo / Tan / Typ GeaEe/cxzr:;e//G\/aiaegseses/ Max torque [ daNm ] (Ib ft) Max RPM
Upper head 54-1500 4 2150- (16000) 92
55-6V 6 2500- (18500) 365
Lower head RMS -415 4 3150- (23200) 80
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